

# Sitzungsprotokoll vom 11.06.2024



**Protokollant:** Felix Stelter

## 1) Personalien

Die Wahl von neuen Posten erfolgt in drei Schritten: Rücktritt, Vorstellung & Wahl. Dieser Ablauf ermöglicht verschiedenen Personen, sich über den Posten zu informieren.

Bitte folgendes protokollieren: **Posten, Voller Name, (bei Wahl) wurde gewählt/wurde nicht gewählt.**

- Rücktritte
  - Rouven Gedig (BWL-Bachelor-Referent)
  - Tara-Marie Hotes (Öffentlichkeitsreferentin)
- Vorstellungen
  -
- Wahlen
  - Websiteposten (inhaltlich): niemand stellt sich auf
  - O-Wochen Posten Mentoren: Stina Vullbrock und Julian König stellen sich auf, Stina Vullbrock wurde gewählt
  - Sponsoring: niemand stellt sich auf
  - Party Posten Marketing: Christina Demertzis stellt sich auf, Christina Demertzis wurde gewählt
  - Awareness: niemand stellt sich auf
  - International Student Service: niemand stellt sich auf

## Kommissionen/Ausschüsse

- Name Kommission/Ausschuss
  - Namen neue Personen

## 2) Termine & Schichtpläne

Dieser Slot ist für das Sammeln von Terminen gedacht. Bitte innerhalb dieser Struktur die Termine ausfüllen, damit diese nachvollziehbar sind.

Event	Ort	Datum & Zeit
<ul style="list-style-type: none"><li>• Ersti-Grillen</li><li>• Running Dinner</li><li>• WIWI-Cup Bierstand</li><li>• Hawercampus</li><li>• Volleyballturnier</li><li>• Absolventenfeier</li><li>• MLP-Events</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Westerholt'sche Wiese</li><li>• Verteilt</li><li>• Juridicum</li><li>• Juridicum Innenhof</li><li>•</li><li>• H1</li><li>• MLP</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>• 11.6. nach Sitzung</li><li>• 12.6.</li><li>• 14.06</li><li>• 21.06.</li><li>• 23.06</li><li>• 28.6.</li><li>• 17.06, 24.06.</li></ul>

### 3) Informationen / Ankündigungen

Es werden wichtige Informationen weiterhin in der Sitzung bekannt gegeben, bspw. Klausuren-Anmeldung, etc.

Bitte einzeln mit aufschreiben, wenn diese noch nicht aufgeschrieben sind. Nachfragen, wenn etwas unverständlich ist.

- Fachbereichsrat
  - Höchstes Entscheidungsgremium am Fachbereich
  - Besetzt durch Professoren, akademische Mitarbeiter, Dekanatsmitarbeiter und Studierenden
  - Tagt ca. alle ein bis zwei Monate
  - Folgende Entscheidungen werden vom FBR getroffen
    - Besetzung der Kommissionen
    - Semesterzeiten und Termine in den Semestern
    - Professorenberufung
    - Studienordnung
    - Budgetplanung
    - Anträge an den Senat
    - Verleiht die Ehrendoktorwürde
    - Beschlüsse über wissenschaftliche Einrichtungen und Ordnungen
  - Wahl:
    - Studierende am FB4 wählen die Studierende für den FBR
- Fachbereichswahl vom 10.06-14.06
- Studierendenparlament benötigt Kassenprüfer
  - Bei Interesse bei Tara melden
- Anmeldung des Leo-Campus Run geht noch bis zum 18.06 18:00

### 4) Fachschaften-Konferenz News

Zu der Fachschaften-Konferenz muss kein Protokoll geführt werden, da dieses bereits von der jeweiligen Person angefertigt und in Teams hochgeladen wurde.

- Die Fachschaft bleibt bei der Enthaltung bezüglich der “Langen Nacht der Bildung”

### 5) Besprechung / Diskussion / Feedback / Austausch – Runde

Dies ist der Hauptteil der Sitzung. In diesem Block werden alle Punkte besprochen und diskutiert, die jeweils übers Semester anfallen. Dazu zählt z.B. die Diskussion über Universitätsthemen, Feedback zu Events/ Partys, Austausch zu Verschiedenem.

Dabei ist es wichtig, dass einzelne Punkte & Argumente mindestens stichpunktartig festgehalten werden, sodass der Kern der Aussage nicht verloren geht. Das ist wichtig, damit spätere Leser die Diskussion nachvollziehen können.

Bitte immer so dokumentieren, dass man des Oberthema klar erkennen kann, dann alle weiteren Punkte drunter

- Feedback “VWL-Was dann?":
  - Als akademisches Event bietet es eine gute Abwechslung zu den anderen Events der Fachschaft
  - Weiteres Feedback wird auf nächste Woche verschoben, wenn mehr VWL-ler anwesend sind

- Internes Fachschafts-Public Viewing
  - Findet am Mittwoch um 18:00 im Leo 18 statt
  - In der Infogruppe können Gratis-Tickets erworben werden, um die Teilnehmendenzahl zu begrenzen
  - Es können einzelne private Freunde mitgenommen werden
- Beachvolleyballturnier
  - Findet am Sonntag den 23.06 statt, in 2er und 4er Teams
  - Anschließend findet ein Public-Viewing statt
- Feedback WiWi-Meisterschaften
  - Organisation wird vorbildlich ins Wiki eingetragen
  - Die Kommunikation mit der Fachschaft hat lobenswert funktioniert
  - Die Warnwesten waren eine gute Identifikationsmöglichkeit, auch bei kälteren Temperaturen
  - Verbesserungsvorschläge:
    - Es hat ein Bier Pong-Tisch gefehlt
    - Ein einheitlicher markierter Ort zum Niederlassen sollte fest eingeplant werden

## 6) Sonstiges

